Barcké povolání


 


Bark je velmi podobný hraničáři, neovládá však žádná kouzla a specializuje se na boj. Jeho doménou je boj jednoručními zbraněmi a střelba. V tom je nedostižitelný.





Bark: síla 12-17, obratnost 13-18, životy 8/1k10/2





Bark může používat pouze jednoruční zbraně a střelné a vrhací, navíc může používat kopí a obouruční meč. Smí užívat štít, nosit veškeré brnění vyjma rytířské zbroje.





Zvláštní schopnosti barka:


a) Bark si za každou úroveň, která jej dělí od první úrovně dokáže za den sám vyléčit jeden život, to trvá až do šestnácté úrovně.


b)zakončení střelby: Pokud si bark odkládá střelnou zbraň a mění ji za ruční, je schopen neztratitkolo výměnou, pouze v tom kole ztrácí automaticky iniciativu.


c)zácvik: užívá-li bark jednu a tutéž zbraň pět úrovní, zvedá se její útočnost o jedna





Po páté úrovni se bark dělí na šermíře a střelce.





Šermíř se shoduje se šermířem s původním povoláním válečníka.  Říká se však, že barčtí šermíři ovládají více triků.





Střelec se naopak specializoval na boj na dálku. O výkonech střelců se vypráví neuvěřitelné věci. Vrstvení šípů na sebe, přestřelování napjatých lan. Sestřelení ptáků z oblohy, trefování veverek do oka.





Zvláštní schopnosti šermíře:


(shodují se s válečnickým šermířem)


a) vícenásobné útoky: od sedmé úrovně výše může šermíř útočit jednoruční zbaní dvakrát za kolo


b) šerm: při boji s humanoidní postavou mečem nebo podobnou zbraní má šermíř bonus +2 k útočnému i obrannému číslu


c)útok z obrany: šermíř dokáže protivníka nechat naběhnout na vlastní ostří, proto při boji zblízka s humanoidními tvory velikosti A - C ztrácí nestvůra automaticky tolik životů, jaký byl rozdíl mezi jejím hodem na útok a šermířovým na obranu.


d)další zácvik platí jen pro ruční zbraně





Zvláštní schopnosti střelce:





a)Zácvik. do  patnácté úrovně stoupá útočnost střelné zbraně o 1 za 5 úrovní.


b)Míření pokud má bark dost času, může pečlivě mířit (ztrácí jedno kolo mířením), pak ovšem roste jeho útočné číslo na dvojnásobek, při míření nesmí na střelce nikdo úspěšně zaútočit


c)Střelba od boku střelec je schopen vždy vystřelit v témže kole, pokud byla jeho strana přepadena, má však postih -2 k útočnosti


d)vícenásobná střelba od šesté úrovně výš dokáže střelec vystřelit 2 krát za jedno kolo, (má však postih -2 k útočnosti), od jedenácté pak bez postihu


e)odhad vzdálenosti a rychlosti střelec na šesté dokáže s chybou nejvýše ± 30% určit vzdálenost i rychlost libovolného předmětu, tato schopnost roste o 1% přesnosti za úroveň


